ВЕЖБАЊЕ:

1. Израчунај:

678:3=                              423 2=                      78:3=                                95 4=

222:3=                              109 8=                      99:3=                                61 9=

505:5=                              395 2=                      75:5=                                77 6=          

612:6=                              253 3=                      96:4=                                39 8=        

890:5=                              211 4=                      66:2=                                23 7=

105:3=                              304 3=                      57:3=                                45 4=            

544:2=                              115 7=                      69:3=                                50 6=
448:4=                              108 9=                      82:2=                                88 8=
238:4=                              423 2=                      36:6=                                91 9=                                     
2. 905:5=                              333 2=                      48:4=                                69 6=

3. Израчунај и запиши колики је остатак при дељењу:

387:4=                                             769:5=                                                411:2=

671:7=                                             220:3=                                                993:4=

763:6=                                             439:8=                                                629:7=

4. Како се израчунава непознати чинилац?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

5. Како се израчунава непознати дељеник?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

6. Како се израчунава непознати делилац?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

7. Пронађи непознати број:

X  4=828                                 X  7=714                                           X  5=895

Пр:                                           Пр:                                                    Пр:
6  X=396                                  9  X=999                                            8   X=592

Пр:                                            Пр:                                                      Пр:

7. Пронађи непознати дељеник:

X:5=68        X:6=43         X:8=102          X:9=77          X:3=224       X:8=97          X:4=55

Пр:               Пр:               Пр:                   Пр:                Пр:               Пр:                Пр:
